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Ata da Reunião Ordinária do Fórum de Gestores Acadêmicos do Campus Campos Centro

Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas, foi realizada reunião presencial no
auditório Reginaldo Rangel, sob a presidência da gestora Camila Romero Sales. EsEveram presentes os seguintes
membros: Aline Naked Chalita Falquer, Ana Paula de Castro, Ana Silvia Ribeiro Escocard SanEago, Angélica da Cunha dos
Santos, Caio Fábio Bernardo Machado, Camila Mendonça Romero Sales, Carlos Alberto de Oliveira Guimarães, Caroline
Vieira Lannes, CinEa Neves Barreto Carneiro, Cremilson de Medeiros Navarro, Euzebio Bernabe Zanelato, Evanildo dos
Santos Leite, Fábio Ribeiro de Alvarenga Junior, Faiossander Suela, FáEma Pereira Gomes, Fernando Luiz de Carvalho e
Silva, Franz Viana Borges, Gabriel Duarte Carvalho, Gislane Nunes Leitão, Ingrid Ribeiro da Gama Rangel, Leonardo
Carneiro Sardinha, Luiz Gustavo Lourenço Moura, Marcela Santos Silva Garcez, Marcelo Portal de Almeida Azevedo,
Marcia Almeida Silva, Marcio Cabral da Silva, Maria Siqueira Queiroz de Carvalho, Mylane dos Santos Barreto, Pedro de
Azevedo Castelo Branco, Raquel Fernandes, Rhena Schuler da Silva Zacarias Paes, Samatha S. S. Rodrigues, Sirley Brandão
dos Santos, Talita Vieira Barros, Wilton do Nascimento Ribeiro, Wily Camara dos Santos, Zandor Gomes Mesquita. A
pauta da reunião foi a seguinte: 1 - ConEnuação da análise do documento (anexo) que especifica e atualiza a organização
e distribuição das aEvidades docentes no Campus Campos Centro; 2 - Criação de uma comissão para a escolha de
disciplinas no Campus Campos Centro, composta pelos coordenadores de curso e área, além da CPPD (a proposta foi
apresentada pela servidora Bárbara Zaganelli); 3 - Informes. Deliberações: 1 - A reunião foi iniciada com a leitura da pauta
pela presidente Camila Romero, que, a pedido da servidora Bárbara Zaganelli, propôs a inversão da ordem dos itens,
prontamente aceita pelos presentes. Camila Romero fez uma introdução sobre o tema, destacando que a matéria foi
orientada pelo Conselho de Campus para ser discuEda entre os pares no Fórum, dada a complexidade do assunto. Em
seguida, passou a palavra à professora Bárbara Zaganelli, que se apresentou como conselheira docente no Campus
Campos Centro e destacou a demanda apresentada por alguns professores sobre a criação de uma comissão para a
escolha de disciplinas. Bárbara Zaganelli explicou que a comissão seria composta por coordenadores de curso, de área,
pela CPPD e pela gestão, com o objeEvo de estudar e propor critérios para a mobilidade docente na escolha de disciplinas
entre as diversas coordenações do campus, visando atender aos diferentes perfis de docentes. Ela também expôs que, ao
analisar a planilha uElizada pela CPPD para progressão funcional, observou que docentes que lecionam no ensino médio
enfrentam dificuldades para aEngir a pontuação mínima necessária para progressão, em comparação com os que
lecionam em cursos de nível superior. Diversos docentes manifestaram a necessidade de que o documento abordasse não
apenas os direitos, mas também os deveres dos professores em mobilidade, como restrições de horário e disponibilidade,
garanEndo um melhor andamento das aEvidades acadêmicas. Foi também lembrado que uma comissão já está em
andamento para a revisão das planilhas de pontuação da CPPD central, com o objeEvo de balancear as aEvidades entre
docentes do ensino médio e superior, evitando um êxodo dos primeiros para a graduação e pós-graduação. Ao fim da
explanação, foi proposta a criação da comissão com a parEcipação da comunidade acadêmica e o encaminhamento de
uma solicitação ao CPPD local para acompanhamento da revisão da planilha de pontuação. 2 - A presidente Camila
Romero relembrou que, na reunião anterior, a professora Fabíola Ney solicitou que os coordenadores apresentassem o
documento discuEdo aos seus pares. Contudo, foi solicitado mais um prazo para consulta, com a previsão de
apresentação no próximo fórum. 3 - Informes: Foi solicitada a divulgação pelos coordenadores para que convidem seus
pares a parEcipar da oficina de técnica vocal, ministrada pela professora Raquel Fernandes. Também foi informado sobre
a palestra a ser realizada pelo Porto do Açu, que apresentará oportunidades de estágio, no auditório às 20h. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezoito horas. Eu, Wily Câmara dos Santos, lavrei a presente ata, que será
assinada por mim, pela presidente da sessão e pelos demais presentes.
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